



1º Edital de Retificação do 1º Edital de Convocação

O Prefeito Municipal de Mairipotaba, Estado de Goiás, no uso de suas atribuições legais, especialmente as contidas no artigo 30 da Lei Orgânica Municipal;

Considerando as dúvidas surgidas em função da redação do 1º Edital de Convocação dos aprovados no Concurso Público 001/2023, cujos resultados foram devidamente homologados pelo Decreto 1.338/2024;

Retificar a redação do item 4 do 1º Edital de Convocação nos seguintes termos:

Onde se lê:

"4. Os candidatos serão submetidos a exame médio pré-admissional em instituição de saúde do trabalho indicada pelo Município com data a ser marcada pela Secretaria de Administração, através do Departamento de Recursos Humanos."

Leia-se:

"4. Os candidatos serão submetidos a exame médio pré-admissional junto à clínica contratada pelo Município para realização dos exames e envio de dados através da plataforma E-social, sendo a clínica **PRO-SAUDE ODONTOCLEAN-GOIANIA/GO**, sito à R. 83, 120 - St. Sul, Goiânia - GO, 74083-195, com data a ser marcada agendada pelo próprio candidato, através dos contatos (62) 3223-6426 ou (62) 9 8329-3627."

Mairipotaba, 03 de fevereiro de 2025.


Lindomar Claudino Bessa
Prefeito Municipal